

Знакомые лица, часовня, Княжица...

В заречной деревне Княжица Котласского района (это неподалеку от поселка Харитоново) побывала недавно съемочная группа телеканала "Россия". А заинтересовались они построенной несколько лет назад часовней имени Георгия Победоносца.

Возведена часовня коллективно, общими усилиями. В основном - жителями Коряжмы, приезжающими сюда на лето. В честь односельчан, погибших в Великую Отечественную. Только на траурных мраморных досках значится 63 фамилии таких воинов...

Оказалось, телевизионщики работают над документальным фильмом "Неизвестный солдат". Первая половина фильма - о Могиле Неизвестного солдата в Москве. О том, как создавался тот главный мемориал. А далее - об Архангельском Севере, где тоже помнят и чтят своих героев.

- По сути, это фильм о хранителях памяти, - сказал автор сценария Дмитрий Минчëнов. - О простых, в общем-то, людях, связанных между собою этим святым пониманием долга перед мертвыми и живыми. И то, что объединяет пламя Вечного огня у Кремлевской стены и огонечек свечи, зажженной в небольшой часовенке.

И продолжатели их дела есть - дети! Их, коряжемских мальчишек и девчонок, тоже запечатлела камера.

В фильме будет показан фрагмент панихиды, проведенной в часовне отцом Владимиром, настоятелем Сольвычегодского Свято-Введенского собора. А также интервью с бывшим председателем профкома Котласского ЦБК Александром Николаевичем Уткиным, одним из организаторов строительства часовни-памятника, равно как и беседы с другими уроженцами Княжицы.

По отзывам съёмочной группы, поездка была весьма плодотворной.

А состоится премьера документальной ленты, по всей видимости, в День Победы. О времени эфира обещано сообщить дополнительно.

Владимир НОГОВИЦЫН